

translator's claim "c'est donc en quelque sorte une édition originale paraissant en français que nous présentons." As a feature quite unusual in French books of this kind, we note that careful attention has been given to the spelling of the names of foreign authors.

H. F. KELLER.

ERRATUM.

On page 139, line 10, of February, 1900, issue, for the formula " $[(\text{CH}_3)_3\text{NH}]_3\text{TeCl}_6$ " substitute " $[(\text{CH}_3)_3\text{NH}]_2\text{TeCl}_6$."